

"МУЗЫКА С МАМОЙ»

Песенки для развития коммуникативных навыков, развития внимания и речи для детей от 2 до 5 лет

Авторская методика Сергея и Екатерины Железновых, уже успели полюбить многих заботливых родителей. Пособия используются педагогами ведущих детских центров Санкт-Петербурга и других городов России, ближнего и дальнего зарубежья.

Стихи и песенки для игрового массажа очень нравятся детям, они обеспечивают весёлое общение, снимают напряжение, учат малышей доверять другим и сопереживать. В семье или детско-родительской группах игровой массаж можно проводить с ясельной группы. Игровой массаж обеспечивает сенсорное развитие самых маленьких. Дети воспринимают интонации голоса, содержание текста, музыкальные тембры и шумы, темп и ритмы музыки. При проведении массажа дети выполняют разнообразные движения пальцами и руками, что хорошо развивает крупную и мелкую моторику. Игровой массаж снимает у детей напряжение. Улучшается кровоснабжение кожи, уменьшается напряжение мышц, дыхание и сердцебиение замедляются. Ребёнок успокаивается и расслабляется. Игровой массаж положительно влияет на центральную нервную систему

Игровой массаж способствует социализации детей, формирует у детей доверие и внимание друг к другу, развивает терпение и чувство юмора.

Игровой массаж способствует развитию фантазии детей: бегущий по дереву паучок и капающий на спину дождик, прыгающий по полу мячик и идущий по лесу медведь одинаково ярко, хотя и по-разному представляются детям проводящим и «получающим» игровой массаж

Игровой массаж также способствует развитию речи. Стихи и песенки малыши быстро запоминают, а движения, иллюстрирующие текст, способствуют выразительному исполнению. **В сборнике Железновых «Музыка с мамой» - предлагаемые игры-массажи:**

Ладошка. Дятел. Мячик. Маляр. Пальчики. Капуста. Листочки. Окна. Ежик. Дождь. На саночках. Мостик. Лето. Ходит ежик. Дождик, лей. Мы пилим. Лошадка. Вышел зайчик. Барабан. Приходите, мышки. Перышко. Велосипед. Рельсы.

